Характеристика заданий суммативного оценивания за 1 четверть(6 класс)

	Раздел
	Проверяемая цель
	Уровень мыслительных навыков
	Кол. заданий*
	№ задания*
	Тип задания*
	Время на выполнение, мин*
	Балл*
	Балл за раздел

	6.1А Отношения и пропорции
	6.1.2.5 знать и применять основное свойство пропорции
	Применение
	1
	1
	МВО
	2
	2
	10

	
	6.1.1.5 усвоить понятие масштаба
	Знание и понимание
	1
	2
	КО
	3
	2
	

	
	6.5.1.2 решать задачи на проценты с помощью пропорции
	Применение
	1
	6
	РО
	5
	3
	

	
	6.3.3.3 знать и применять формулу длины окружности
	Применение
	1
	7
	КО
	6
	3
	

	
	6.3.3.4 знать и применять формулу площади круга
	Применение
	
	
	
	
	
	

	6.1В Рациональные числа и действия над ними

	6.1.1.6 усвоить понятие целого числа
	Знание и понимание
	1
	3
	КО
	3
	1
	10

	
	6.1.1.4 знать определение координатной прямой и строить координатную прямую
	Знание и понимание
	1
	4
	КО
	5
	3
	

	
	6.2.1.11 понимать геометрический смысл выражения 
	Знание и понимание
	1
	5
	КО
	6
	2
	

	
	6.3.3.1 находить расстояние между точками на координатной прямой
	Применение
	
	
	
	
	
	

	
	6.1.2.13 выполнять сложение с одинаковыми знаками и с разными знаками рациональных чисел
	Применение
	1
	8
	КО
	10
	4
	

	ИТОГО:
	
	
	8
	
	
	40
	20
	20

	Примечание: * - разделы, в которые можно вносить изменения




[bookmark: _GoBack]Задания суммативного оценивания за 1 четверть по предмету «Математика» 6 класс
1. Найди неизвестный член пропорции, и выбери вариант ответа.
      1) 
     2) 
А)20     В)0,2      С)2    Д)200
[2]

2. Выкройка кухонного фартука в журнале имеет прямоугольную форму длиной 20 см, а шириной 16 см. Найдите размер реальной выкройки, если масштаб равен 1:5
[2]

3. Запишите все целые числа удовлетворяющие неравенству 
[1]

4. Постройте координатную прямую длиной 6 см, с единичным отрезком 1 см. Отметьте точки А(5), В(2,5)
[3]


5. Найдите координаты точки С и Д. По рисунку определите значение  . 
[image: C:\Users\Админ\Desktop\Безымянный.png]
[2]


6. Смартфон в магазине «Мечта» стоил 95.000 тг. Магазин объявил «black Friday», смартфон стал стоить 66.500 тг. Определите размер скидки на «black Friday».
[3]

7. Садовник имеет участок земли формой круга, с диаметром 30 м. Определи: (π3).
a)  Радиус участка земли
b)  Длину изгороди. 
c)  Площадь участка. , (π3,14).
[3]
8. Выполни действия:
    
    
 [4]


Схема выставления баллов

	№
	Ответ 
	Балл
	Дополнительная информация 

	1.1
	А)20
	1
	

	1.2
	С)2
	1
	

	2
	20*5=100 см-длина 
	1
	

	
	16*5=80 см-ширина
	1
	

	3
	-4;-3;-2;-1;0;1;2;3;4;5;6
	1
	Порядок не важен

	4
	Координатная прямая построена верна
	1
	

	
	Отмечена точка А
	1
	

	
	Отмечена точка В
	1
	

	5
	С(-3), D(2)
	1
	

	
	|-3-2|=5 или CD=5
	1
	

	6
	95.000-100%
66.500-х%
	1
	Принимается альтерантивное решение 

	
	Х=70%

	1
	

	
	100%-70%=30%(скидка)
	1
	

	7
	R=15
	1
	

	
	C=94,2 
	1
	

	
	S=706,5
	1
	

	8
	-2,5+(-6,4)=-8,9
	1
	

	
	-8,9+9,8=0,9
	1
	

	
	0,9-4,9=-4
	1
	

	
	-4:(-2)=2
	1
	

	Итого:
	20
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